6. KFT gyakorlat, 2024. marcius 18. 14°°-153° / marcius 20. 12%°-13%

ZH: Miércius 25, hétf, 8°°-9%% Eszaki Témb 0.81 Ortvay terem.

Konzult4cié: — Szavazds és konzultdci6 az el6adds Teams csoportjdban

6.1. Bizonyitsuk be, hogy ha egy fiiggvény holomorf és nem konstans egy tartoményon, akkor a valds és
a képzetes részének nincs lokdlis széls6értéke. (Maximum-elvaz .......... fliggvényre.)

o0
6.2. Legyen f(z) olyan egészfiiggvény, amelyre |f(z)| < e'?l, és legyen Z anz" a figgvény 0 koriili hat-

n=0
e\n
vanysora. Az egylitthatobecslés segitségével igazoljuk, hogy |a,| < (;) . (Mekkora korre érdemes felirni
az egylitthatobecslést?)

6.3. A Liouville-tétel és az unicitdstétel segitségével igazoljuk, hogy ha f kétszeresen periodikus egész-
fliggvény (vagyis f(z+ a) = f(2), f(z+ b) = f(2), és az a, b peribdusok nem egy kdz6s ¢ periédus tobb-

d
szorosei, vagyis 5 ¢ Q), akkor f konstans.

6.4. Az el6addson tanult program alapjan irjuk fel az f(z) = Y fiiggvénynek azt az 1 koriili Laurent-
z(z—

sordt, amely a z = 3 pontban konvergens. Milyen halmazon allitja eld a fliggvényt ez a Laurent-sor?

6.5. Irjuk fel az
nulla tagjat.

fiiggvény 0 koriili, a B(0, 7) halmazon konvergens Laurent-sordnak elsé hdrom nem-

mz

Hazi feladatok

3

z(z+1)

6.6. Fejtsiik Laurent-sorba a fliggvényt az 1 kortil, az 1 < |z — 1| < 2 halmazon.

6.7. Az f(z) fiiggvény holomorf az |z| < 1 + € kérlemezen. Legyen A = [max |f(e'!)| és B = max |f(e'h)].
<I<m N<I<ZT

Bizonyitsuk be, hogy | f(0)| < V AB. (Maximum-elvaz .......... fiiggvényre.)

) 1 .
6.8. Irjuk fel az <12 fiiggvény 0 koriili, valamilyen B(0, r) halmazon konvergens Laurent-sordanak
-1-z
elsé harom nemnulla tagjat.

Szorgalmi feladatok, irasban beadhat6 aprilis 14-ig

$z6.1. Legyen0<r; <r»<rs.
Bizonyitsuk be, hogy ha az f(z) fiiggvény holomorf az r; < |z| < r3 halmazon, akkor

log(rs/r) log(rs/ro) log(ra/r)
(lmaXIf(Z)l) < (rrllaXIf(Z)l) -(n?aXIf(Z)I)

zl=r2 lzl=r1 lz|=r13
(Hadamard-féle harom kor tétel)

$z6.2. Bizonyitsuk be — a Picard-tétel felhasznélasa nélkiil -, hogy ha f(z) egészfiiggvény, és nincs értéke
a [0, 1] szakaszon, akkor f(z) konstans.



